
 

 

 

 

 

 

 

NetCol500-A072M&088M 室外机 

 

用户手册 

 

 

文档版本 06 

发布日期 2015-08-03 

华为技术有限公司 



 

文档版本 06 (2015-08-03) 华为专有和保密信息                   

版权所有 © 华为技术有限公司 
i  

 

 

版权所有 © 华为技术有限公司 2015。 保留一切权利。 

非经本公司书面许可，任何单位和个人不得擅自摘抄、复制本文档内容的部分或全部，并不得以任何形式传

播。 

 
商标声明 

和其他华为商标均为华为技术有限公司的商标。 

本文档提及的其他所有商标或注册商标，由各自的所有人拥有。 

 
注意 

您购买的产品、服务或特性等应受华为公司商业合同和条款的约束，本文档中描述的全部或部分产品、服务

或特性可能不在您的购买或使用范围之内。除非合同另有约定，华为公司对本文档内容不做任何明示或默示

的声明或保证。 

由于产品版本升级或其他原因，本文档内容会不定期进行更新。除非另有约定，本文档仅作为使用指导，本

文档中的所有陈述、信息和建议不构成任何明示或暗示的担保。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

华为技术有限公司 

地址： 深圳市龙岗区坂田华为总部办公楼     邮编：518129 

网址： http://e.huawei.com 

 

 

 

http://www.huawei.com/
mailto:support@huawei.com


NetCol500-A072M&088M 室外机 

用户手册 前  言 

 

文档版本 06 (2015-08-03) 华为专有和保密信息                   

版权所有 © 华为技术有限公司 

ii 

 

前  言 

概述 

本文档主要介绍 NetCol500-A072MC11E0 和 NetCol500-A088MC11E0（分别简称为

NetCol500-A072 和 NetCol500-A088）室外机的概述、安装、风机转速控制装置、维护

及告警参考，方便读者系统地掌握室外机的使用和维护。 

读者对象 

本文档主要适用于以下工程师： 

 行销工程师 

 技术支持工程师 

 系统工程师 

 硬件安装工程师 

 调测工程师 

 数据配置工程师 

 维护工程师 

符号约定 

在本文中可能出现下列标志，它们所代表的含义如下。 

符号 说明 

 

用于警示紧急的危险情形，若不避免，将会导致人

员死亡或严重的人身伤害。 

 

用于警示潜在的危险情形，若不避免，可能会导致

人员死亡或严重的人身伤害。 

 

用于警示潜在的危险情形，若不避免，可能会导致

中度或轻微的人身伤害。 



NetCol500-A072M&088M 室外机 

用户手册 前  言 

 

文档版本 06 (2015-08-03) 华为专有和保密信息                   

版权所有 © 华为技术有限公司 

iii 

 

符号 说明 

 

用于传递设备或环境安全警示信息，若不避免，可

能会导致设备损坏、数据丢失、设备性能降低或其

它不可预知的结果。 

“注意”不涉及人身伤害。 

 用于突出重要/关键信息、最佳实践和小窍门等。 

“说明”不是安全警示信息，不涉及人身、设备及环

境伤害信息。 

 

修订记录 

修改记录累积了每次文档更新的说明。最新版本的文档包含以前所有文档版本的更新

内容。 

文档版本 06 (2015-08-03) 

删除 NetCol500-A0324、NetCol500-A0384、NetCol500-A038R、NetCol500-A0724 和

NetCol500-A072R 机型。 

文档版本 05 (2015-06-30) 

修改安装低温组件加热线缆图示。 

文档版本 04 (2014-12-11) 

增加了室外机双层支架尺寸图，优化了 2.5 室内外机管路连接中的部分描述。 

文档版本 03 (2014-10-30) 

增加低温组件室外机型。 

文档版本 02 (2014-05-20) 

增加了室外机竖直安装场景中支架的安装。 

文档版本 01 (2013-11-30) 

第一次正式发布。 



NetCol500-A072M&088M 室外机 

用户手册 目  录 

 

文档版本 06 (2015-08-03) 华为专有和保密信息                   

版权所有 © 华为技术有限公司 

iv 

 

目  录 

前  言 ................................................................................................................................................. ii 

1 概述 .................................................................................................................................................. 1 

1.1 型号说明 ..................................................................................................................................................................... 1 

1.2 产品组成 ..................................................................................................................................................................... 2 

1.3 技术参数 ..................................................................................................................................................................... 2 

2 安装 .................................................................................................................................................. 5 

2.1 安装要求 ..................................................................................................................................................................... 5 

2.1.1 注意事项 .................................................................................................................................................................. 5 

2.1.2 特殊环境要求 .......................................................................................................................................................... 5 

2.1.3 空间要求 .................................................................................................................................................................. 5 

2.1.4 水泥底座要求 .......................................................................................................................................................... 6 

2.1.5 支架要求 ................................................................................................................................................................ 10 

2.1.6 电缆要求 ................................................................................................................................................................ 11 

2.1.7 管路固定支撑 ........................................................................................................................................................ 12 

2.2 安装工具 ................................................................................................................................................................... 13 

2.3 拆除包装 ................................................................................................................................................................... 13 

2.4 安装室外机 ............................................................................................................................................................... 15 

2.4.1 水平安装 ................................................................................................................................................................ 15 

2.4.2 竖直安装 ................................................................................................................................................................ 16 

2.5 连接室内外机管路 ................................................................................................................................................... 24 

2.5.1 室外机制冷剂接口 ................................................................................................................................................ 24 

2.5.2 室外机管路连接 .................................................................................................................................................... 25 

2.6 电气安装 ................................................................................................................................................................... 25 

2.6.1 电气接口 ................................................................................................................................................................ 26 

2.6.2 连接电源线 ............................................................................................................................................................ 27 

2.6.3 连接信号线 ............................................................................................................................................................ 27 

2.7 安装检查 ................................................................................................................................................................... 27 

3 风机转速控制装置........................................................................................................................ 29 

3.1 功能简述 ................................................................................................................................................................... 29 

3.2 用户界面 ................................................................................................................................................................... 30 



NetCol500-A072M&088M 室外机 

用户手册 目  录 

 

文档版本 06 (2015-08-03) 华为专有和保密信息                   

版权所有 © 华为技术有限公司 

v 

 

3.2.1 显示屏 .................................................................................................................................................................... 30 

3.2.2 键盘 ........................................................................................................................................................................ 31 

3.3 技术参数 ................................................................................................................................................................... 32 

3.4 控制方法 ................................................................................................................................................................... 32 

4 维护及告警参考............................................................................................................................ 34 

4.1 例行维护 ................................................................................................................................................................... 34 

4.2 告警参考 ................................................................................................................................................................... 35 

A 电气原理图 .................................................................................................................................. 37 



NetCol500-A072M&088M 室外机 

用户手册 1 概述 

 

文档版本 06 (2015-08-03) 华为专有和保密信息                   

版权所有 © 华为技术有限公司 

1 

 

1 概述 

1.1 型号说明 

NetCol500 室外机型号说明如图 1-1 所示。 

图1-1 型号说明 

 

 

 

本文中的图形主要以 NetCol500-A072R 为例，且图形仅供参考。 



NetCol500-A072M&088M 室外机 

用户手册 1 概述 

 

文档版本 06 (2015-08-03) 华为专有和保密信息                   

版权所有 © 华为技术有限公司 

2 

 

1.2 产品组成 

NetCol500-A072 和 NetCol500-A088 室外机由风机驱动器、电控盒、冷凝器、机架和两

个风机等组成，其组成如图 1-2 所示。 

图1-2 组成 

 

（1）风机驱动器 （2）电控盒 （3）冷凝器 

（4）机架 （5）风机 

 

1.3 技术参数 

NetCol500-A072 和 NetCol500-A088 外观和技术参数如图 1-3 和表 1-1 所示。 



NetCol500-A072M&088M 室外机 

用户手册 1 概述 

 

文档版本 06 (2015-08-03) 华为专有和保密信息                   

版权所有 © 华为技术有限公司 

3 

 

图1-3 外观 

 

 

表1-1 NetCol500-A072 和 NetCol500-A088 技术参数 

产品型号 NetCol500-A072M NetCol500-A088M 

电源形式 380V～415V 3Ph 50Hz 380V～415V 3Ph 50Hz 

电源允差 a
 额定电压±10% 额定电压±10% 

频率允差 额定频率±3Hz 额定频率±3Hz 

室外机最大电流（A） 3.15 6.25 

风机风量（m
3
/h） 26000 28500 

风机个数 2 2 

尺寸规格 H1×W1

（W2）×D（mm） 

1103×2180（2050）×1094 1275×2410（2280）×1270 

尺寸规格 H2×W1

（W2）×D（mm） 

649×2180（2050）×1094 828×2410（2280）×1270 

净重（kg） 150 200 

认证 CE、RoHS CE、RoHS 

使用温度 具体机型使用温度需要和室内机匹配使用。 

存储温度（℃） -40～+70 

存储湿度 5% RH～95% RH 无凝露。 

海拔要求 b
 0m～1000m，1000m 以上降额使用。 

a：若前端电压波动超过此范围，建议前端增加稳压设备，否则，会导致空调频繁告



NetCol500-A072M&088M 室外机 

用户手册 1 概述 

 

文档版本 06 (2015-08-03) 华为专有和保密信息                   

版权所有 © 华为技术有限公司 

4 

 

产品型号 NetCol500-A072M NetCol500-A088M 

警无法运行。 

b：具体降额请参见室内机用户手册。 



NetCol500-A072M&088M 室外机 

用户手册 2 安装 

 

文档版本 06 (2015-08-03) 华为专有和保密信息                   

版权所有 © 华为技术有限公司 

5 

 

2 安装 

2.1 安装要求 

本节主要介绍室外机安装的空间要求，水泥底座要求、支架要求和线缆要求。请根据

现场施工环境选择水泥底座和支架进行安装。 

2.1.1 注意事项 

 安装室外机时需保证冷凝器进、出风顺畅，尽量使其安装在清洁的场所并尽量远

离居民区。 

 室内外连接管路应采取保温措施。 

 搬运室外机时不得使用铜管、电控盒作为受力点，并重点保护翅片不受损坏。 

 冷凝器走管时请注意上进管下出管。 

 室外机水平安装和竖直安装时，水平度及倾斜度不能超过±5°。 

 电气连接时，请务必调整风机跳线帽的位置（适用于 60Hz 场景）。 

 NetCol500-A088 不支持竖直安装。 

2.1.2 特殊环境要求 

 季风：竖直安装时，应防止风机进、出风与季风方向相反。 

 阳光直射：高温地区应防止阳光直射到室外机。 

 风沙：沙漠地带及风沙较大地区，注意避免沙土进入冷凝器。 

2.1.3 空间要求 

NetCol500-A072 有水平安装、竖直安装两种安装方式；NetCol500-A088 只有水平安装

一种方式。其中水平安装和竖直安装空间要求如图 2-1 和图 2-2 所示。 



NetCol500-A072M&088M 室外机 

用户手册 2 安装 

 

文档版本 06 (2015-08-03) 华为专有和保密信息                   

版权所有 © 华为技术有限公司 

6 

 

图2-1 水平安装空间要求俯视图（单位:mm） 

 

 

图2-2 竖直安装空间要求俯视图（单位:mm） 

 

 

 

图四周阴影部分表示障碍物。 

2.1.4 水泥底座要求 

水平安装时和竖直安装时水泥底座尺寸要求不同，具体施工要求如下： 

 水泥底座水平坡度不能超过 5°。 

 水泥底座排水流畅无存水。 

水平安装时水泥底座要求 

室外机水平安装时，可参考图 2-3 制作水泥底座，具体尺寸要求如表 2-1 所示。 



NetCol500-A072M&088M 室外机 

用户手册 2 安装 

 

文档版本 06 (2015-08-03) 华为专有和保密信息                   

版权所有 © 华为技术有限公司 

7 

 

图2-3 水泥底座尺寸 

 

 

表2-1 水泥底座尺寸要求（单位：mm） 

机型 块宽

（W1） 

块深

（D1） 

块高（H） 中心距

（W2） 

中心距(D2) 

NetCol500-

A072 
W1 ≥ 250 D1 ≥ 250 150～250 W2=1877 D2=924 

NetCol500-

A088 
W1 ≥ 250 D1 ≥ 250 150～250 W2=2107 D2=1100 

 

室外机最终与水泥地面连接口如图 2-4 中 A 所示，安装孔为长圆孔，须使用 M8×80

的膨胀螺栓固定。 



NetCol500-A072M&088M 室外机 

用户手册 2 安装 

 

文档版本 06 (2015-08-03) 华为专有和保密信息                   

版权所有 © 华为技术有限公司 

8 

 

图2-4 室外机接口 

 

 

表2-2 水平安装接口尺寸要求（单位：mm） 

机型 W1 W2 D1 D2 A 

NetCol500-

A072 

1877 2011 924 1058 Φ12 

NetCol500-

A088 

2107 2241 1100 1234 Φ12 

 

竖直安装时水泥底座尺寸 

室外机竖直安装时，可参考图 2-5 制作水泥底座，具体尺寸要求如表 2-3 所示。须使用

4 个 M8×80 的不锈钢膨胀螺栓通过弯角件与地面或支架固定。 



NetCol500-A072M&088M 室外机 

用户手册 2 安装 

 

文档版本 06 (2015-08-03) 华为专有和保密信息                   

版权所有 © 华为技术有限公司 

9 

 

图2-5 水泥底座尺寸 

 

 

表2-3 水泥底座尺寸要求（单位：mm） 

机型 块宽（W1） 块深（D） 块高（H） 中心距（W2） 

NetCol500-A072 W1 ≥ 250 D ≥ 500 150～250 W2=2090 

 

室外机竖直安装时，接口位置如图 2-6 所示。 

图2-6 竖直安装接口位置 

 

 



NetCol500-A072M&088M 室外机 

用户手册 2 安装 

 

文档版本 06 (2015-08-03) 华为专有和保密信息                   

版权所有 © 华为技术有限公司 

10 

 

表2-4 接口尺寸（单位：mm） 

机型 W1 W2 H A 

NetCol500-

A072 

2090 1870 387 Φ12 

 

2.1.5 支架要求 

支架作为选配件，不同安装场景支架要求不同，用户可通过以下两种方式获取： 

 用户可根据支架图纸自行制作。 

 用户也可在合同中将此支架作为必备件要求华为公司提供。 

集装箱安装场景 

室外机集装箱安装场景中，支架要求如下： 

 支架安装位置应能承受集中载荷，支架处大于 2000kg/m
2。 

 支座高度水平误差：小于 10mm。 

竖直安装场景 

室外机竖直安装场景中，可先将其固定到支架上，再和墙体进行固定。 

 单个室外机安装时，可使用单层支架固定，单层支架尺寸如图 2-7 所示。 

 多个室外机安装时，可使用双层支架固定，双层支架固定方式和单层支架固定方

式一致，双层支架尺寸如图 2-8 所示。 

图2-7 NetCol500-A072 单层支架尺寸（单位：mm） 

 

（1）定位孔：采用 M10 的螺栓固定 



NetCol500-A072M&088M 室外机 

用户手册 2 安装 

 

文档版本 06 (2015-08-03) 华为专有和保密信息                   

版权所有 © 华为技术有限公司 

11 

 

 

图中定位孔是支架与室外机的紧固点，制作时，请参考室外机尺寸进行。 

图2-8 室外机双层支架尺寸（单位：mm） 

 

 

 

双层支架底层和中间层的尺寸均与单层支架的尺寸相同，定位孔的尺寸也相同。图中角钢规格

为：45×45×4（mm）。 

支架制作时，请参考如下建议： 

1. 建议使用角钢、方钢或槽钢，宽度为 45mm～60mm，厚度 4mm～5mm。 

a. 当角钢宽度 ≤ 60mm 时，不用考虑避位。 

b. 当角钢宽度 ＞ 60mm，支架和线缆过孔干涉，此时请在角钢上切割出避位

孔。 

2. 在支架顶部安装减震垫，材质为 EPDM 橡胶，厚度为 5mm。 

3. 加工过程中，请注意考虑并控制焊接加工误差，请避免焊接完成后误差过大而无

法使用。 

4. 支架高度可根据现场实际情况调节。 

2.1.6 电缆要求 

室外机电源线和信号线连接时须穿过 PVC 套管进行保护，电缆参数如表 2-5 所示。 

 



NetCol500-A072M&088M 室外机 

用户手册 2 安装 

 

文档版本 06 (2015-08-03) 华为专有和保密信息                   

版权所有 © 华为技术有限公司 

12 

 

 

PVC 套管建议和管路一起铺设，处理好隔热，以防止线路被烫坏。 

表2-5 室外机电缆参数 

类型 电缆名

称 

电缆参数 应用描述 备注 

电源线 电源线

（选配） 

380V AC～415V AC：电子

电力线缆-600V/1000V-ZA-

RVV-2.5mm
2
-27A-5 芯户外

电缆 

380V AC～415V 

AC：
L1/L2/L3/N/PE 

电缆外径：

13.0mm～15.0mm 

由现场勘测

长度确定 

电源线

端子

（标配） 

裸压端子-单线冷压端子-

2.5mm
2
-12.5A-镀锡-插深

12mm 

L1/L2/L3/N 附件自带 

电源线

端子

（标配） 

裸压端子-OT-2.5mm
2
-M6-

27A-镀锡 

PE 端子 附件自带 

室内外

机信号

线 

信号线

（选配） 

电子电力线缆-750V-

H07RN-F-1mm
2
-10A 

内外机连机线接

口（1A/2A，

1B/2B） 

电缆外径：

6.4mm～8.4mm 

由现场勘测

长度确定 

信号线

端子

（标配） 

裸压端子-单线冷压端子-

1mm
2
-5A-镀锡-插深 12mm 

- 附件自带 

 

 

 标配：即标准配置，华为公司提供该物料，请在随机附件中查找。 

 选配：用户可向华为公司采购，亦可自行准备。 

2.1.7 管路固定支撑 

制冷剂管路的固定支撑外观如图 2-9 所示，华为公司不配管路支撑，可根据现场情况

采购或制作。管路固定支撑及管夹建议购买 304 不锈钢材质。 

 



NetCol500-A072M&088M 室外机 

用户手册 2 安装 

 

文档版本 06 (2015-08-03) 华为专有和保密信息                   

版权所有 © 华为技术有限公司 

13 

 

 

管路走管时，请注意横平竖直，保持管路美观，并在管路外部包覆保温棉。 

图2-9 管路固定支撑（单位：mm） 

 

 

 

U 型管夹的高度 H（mm）=含保温棉的管路直径（mm）–5mm 

2.2 安装工具 

工具外观、参数及名称 

十字螺丝刀

（M6/M8/M10/M12） 

活动扳手 劳保手套 力矩扳手

（10#/13#/18#） 

    

 

2.3 拆除包装 

背景信息 

 



NetCol500-A072M&088M 室外机 

用户手册 2 安装 

 

文档版本 06 (2015-08-03) 华为专有和保密信息                   

版权所有 © 华为技术有限公司 

14 

 

 

 拆箱时须佩戴劳保手套。 

 运输时应尽量选择路况较好的公路、铁路或者海运。运输过程中不可过度颠簸和倾

斜。 

 须使用叉车将整机箱子从车上卸下，叉车进叉在中间位置，保证对称。 

 须小心移动机柜，避免任何撞击或者跌落等造成设备损坏。 

 尽量将设备搬运到安装地点附近进行开箱，开箱过程要小心，避免划伤或磕碰。 

操作步骤 

步骤 1 拆除纸箱、缠绕膜、泡沫、冷凝器防护纸板及胶袋等包装材料。 

步骤 2 将室外机与栈板相连的 4 个固定弯角件上的 4 颗 M12×35 螺栓拆下，其中每个固定弯

角件有 1 颗与栈板连接的螺栓，并将室外机从栈板上搬下，如图 2-10 所示。 

图2-10 拆除栈板连接螺栓 

 

 

----结束 



NetCol500-A072M&088M 室外机 

用户手册 2 安装 

 

文档版本 06 (2015-08-03) 华为专有和保密信息                   

版权所有 © 华为技术有限公司 

15 

 

2.4 安装室外机 

2.4.1 水平安装 

操作步骤 

步骤 1 将室外机侧面的 4 个固定弯角件拆下，每个固定弯角件需拆除 2 颗 M6×16 的不锈钢

螺栓，如图 2-11 所示。 

图2-11 拆除固定弯角件连接螺栓 

 

 

步骤 2 将室外机的 4 个支腿安装在冷凝器的 4 个侧角，每个支腿需安装 6 颗 M6×16 的不锈

钢螺栓，如图 2-12 所示。 



NetCol500-A072M&088M 室外机 

用户手册 2 安装 

 

文档版本 06 (2015-08-03) 华为专有和保密信息                   

版权所有 © 华为技术有限公司 

16 

 

图2-12 安装支腿 

 

 

步骤 3 将室外机 4 个支腿着地，风机向上放置。 

 

 

翻转室外机时不能长时间利用两只支腿支撑整个机身，否则会造成机身损害。 

步骤 4 将室外机 4 个支腿与地面固定，每个支腿需安装 2 颗 M8×80 的不锈钢螺栓与地面固

定。 

----结束 

2.4.2 竖直安装 

室外机竖直安装时，可直接固定到地面，也可配合支架进行安装。 

背景信息 

 

 

NetCol500-A088 不支持竖直安装场景。 



NetCol500-A072M&088M 室外机 

用户手册 2 安装 

 

文档版本 06 (2015-08-03) 华为专有和保密信息                   

版权所有 © 华为技术有限公司 

17 

 

 室外机竖直安装时，接口位置如图 2-6 所示。 

 室外机与支架固定时，风机和电控盒的方向须如图 2-13 中（1）和（2）所示。 

图2-13 室外机与支架固定示意 

 

 

室外机与水泥地面固定 

步骤 1 将室外机通过侧面的 4 个固定弯角件与地面连接，须使用 4 颗 M8×80 的不锈钢螺栓

与地面固定，如图 2-14 所示。 



NetCol500-A072M&088M 室外机 

用户手册 2 安装 

 

文档版本 06 (2015-08-03) 华为专有和保密信息                   

版权所有 © 华为技术有限公司 

18 

 

图2-14 室外机与水泥地面固定 

 

 

----结束 

室外机与支架固定 

 

 

 以下安装操作以 NetCol500-A072 双层室外机安装为例进行说明，若是单层室外机安

装，只需执行步骤 1 和步骤 3 两步。 

 支架规格尺寸请参见图 2-7 和图 2-8。 

步骤 1 将第一层支架用 6 颗 M12×60 的不锈钢膨胀螺栓固定在地面上，如图 2-15 所示。 

图2-15 固定支架 

 

 



NetCol500-A072M&088M 室外机 

用户手册 2 安装 

 

文档版本 06 (2015-08-03) 华为专有和保密信息                   

版权所有 © 华为技术有限公司 

19 

 

步骤 2 固定支架四脚的四根立柱，如图 2-16 所示。 

图2-16 固定立柱 

 

 

1. 将四根立柱用 12 颗 M10×30 的不锈钢螺栓固定在第一层支架上，如图 2-16 中

（1）所示。 

2. 将第二层支架用 12 颗 M10×30 的不锈钢螺栓固定在四根立柱中间部位上，如图

2-16 中（2）所示。 

步骤 3 固定第一层支架上的室外机，如图 2-17 所示。 



NetCol500-A072M&088M 室外机 

用户手册 2 安装 

 

文档版本 06 (2015-08-03) 华为专有和保密信息                   

版权所有 © 华为技术有限公司 

20 

 

图2-17 安装第一层室外机 

 

 

1. 将室外机从前方抬入下方第一层支架上，如图 2-17 中（1）所示。 

2. 将室外机通过侧面连接口的 4 个固定弯角件与支架固定，支架侧使用 1 颗 M10×

30 的不锈钢螺栓固定，室外机侧使用 2 颗 M6×16 的不锈钢螺栓固定，如图 2-17

中（2）所示。 

步骤 4 将四根斜拉梁用 8 颗 M10×30 的不锈钢螺栓固定在支架上，如图 2-18 所示。 



NetCol500-A072M&088M 室外机 

用户手册 2 安装 

 

文档版本 06 (2015-08-03) 华为专有和保密信息                   

版权所有 © 华为技术有限公司 

21 

 

图2-18 安装斜拉梁 

 

 

步骤 5 将支架顶层的三根横梁用 6 颗 M10×30 的不锈钢螺栓固定在支架立柱上，如图 2-19 所

示。 



NetCol500-A072M&088M 室外机 

用户手册 2 安装 

 

文档版本 06 (2015-08-03) 华为专有和保密信息                   

版权所有 © 华为技术有限公司 

22 

 

图2-19 安装横梁 

 

 

步骤 6 固定第二层支架上的室外机，如图 2-20 所示。 



NetCol500-A072M&088M 室外机 

用户手册 2 安装 

 

文档版本 06 (2015-08-03) 华为专有和保密信息                   

版权所有 © 华为技术有限公司 

23 

 

图2-20 安装第二层室外机 

 

 

1. 将室外机从前方抬入上层支架上，如图 2-20 中（1）所示。 

2. 将室外机通过侧面连接口的 4 个固定弯角件与支架固定，支架侧使用 1 颗 M10×

30 的不锈钢螺栓固定，室外机侧使用 2 颗 M6×16 的不锈钢螺栓固定，如图 2-20

中（2）所示。 

3. 将支架顶层的最后一根横梁用 2 颗 M10×30 的不锈钢螺栓固定在支架立柱上，如

图 2-20 中（3）所示。 

步骤 7 通过支架顶部左右两侧预留的螺栓孔，使用 M10×30 的不锈钢螺栓将横梁与墙壁固定

连接。 

----结束 



NetCol500-A072M&088M 室外机 

用户手册 2 安装 

 

文档版本 06 (2015-08-03) 华为专有和保密信息                   

版权所有 © 华为技术有限公司 

24 

 

2.5 连接室内外机管路 

2.5.1 室外机制冷剂接口 

NetCol500-A072 安装接口 

NetCol500-A072 的安装分为水平安装和竖直安装。竖直安装时，只允许设备按如图 2-

21 所示方向倾倒。 

图2-21 安装方式和进出口位置 

 

（1）冷凝器进气口 （2）冷凝器出液口 

 

NetCol500-A088 安装接口 

NetCol500-A088 只支持水平安装，如图 2-22 所示。 

图2-22 安装方式和进出口位置 

 

（1）冷凝器进气口 （2）冷凝器出液口 

 



NetCol500-A072M&088M 室外机 

用户手册 2 安装 

 

文档版本 06 (2015-08-03) 华为专有和保密信息                   

版权所有 © 华为技术有限公司 

25 

 

2.5.2 室外机管路连接 

 

 

焊接管路前，须对焊接点周围的线缆和器件进行防护处理，防止烧坏。 

排氮气 

用皮管连接如图 2-23 所示的针阀进行排氮气，开始时会有较大的气流声，随后气流逐

渐消失。排气完毕后拆除皮管，安装阀帽。若没有气体排出，请联系华为客户服务中

心。 

图2-23 室外机排氮气示意图 

 

 

管路连接 

管路尺寸及安装注意事项请参见室内机精密空调用户手册。 

2.6 电气安装 

 



NetCol500-A072M&088M 室外机 

用户手册 2 安装 

 

文档版本 06 (2015-08-03) 华为专有和保密信息                   

版权所有 © 华为技术有限公司 

26 

 

 

 所有电源线、控制线和地线的连接必须遵守当地电工规程的规定，电缆规格应与当

地布线规则相符。 

 必须由受过训练的专业安装人员进行电气连接工作。 

 连接电路之前，用电压表测定输入电源电压，并确定电源已关闭。 

 接线时，请确保电缆外侧绝缘防护层完全插入防水接头内部，连接示意如图 2-24 所

示。 

 接线完成后，需在防水接头处打防水胶。 

图2-24 防水接头连接示意 

 

 

2.6.1 电气接口 

室外机电控盒各个电气接口位置如图 2-25 所示。 

图2-25 电控盒电气接口 

 

（1）风机驱动器 （2）风机转速控制器 （3）交流接触器 

（4）PE 接地铜排 （5）预留接口 （6）预留接口 



NetCol500-A072M&088M 室外机 

用户手册 2 安装 

 

文档版本 06 (2015-08-03) 华为专有和保密信息                   

版权所有 © 华为技术有限公司 

27 

 

（7）1B/2B 接口 （8）1A/2A 接口 （9）N 线端子座 

（10）风机线缆接头 （11）风机线缆接头 （12）室内、外机信号线接头 

（13）外部电源进线接头 （14）温度传感器进线接头 （15）主开关 

（16）相序保护器 （17）温度开关 （18）防雷滤波板 

 

 

 相序保护器指示灯呈黄色时为正常运行状态。 

 风机转速控制器已于出厂设置好，现场无需调测。 

2.6.2 连接电源线 

室外机电源动力由配电柜提供，室外机电源接口如图 2-25 所示。 

分别与外部配电柜连接时，L3/L2/L1 依次连接电源线三相电，N 线端子座连接 N 线，

PE 接地铜排连接地线（具体可参见附录中对应型号的原理图）。 

 

 

室外机不能从室内机取电。 

2.6.3 连接信号线 

连接房间级精密空调时，信号线连接如下： 

 100kW 房间级精密空调 1 个室内机对应 2 个室外机。 

− 室内机控制接口 1A 和 1B 分别接到 1 号室外机的 1A/2A 和 1B/2B 接口。 

− 室内机控制接口 2A 和 2B 分别接到 2 号室外机的 1A/2A 和 1B/2B 接口。 

 50kW 房间级精密空调 1 个室内机对应 1 个室外机。室内机控制接口 1A 和 1B 接

到室外机的 1A/2A 和 1B/2B 接口。 

 

电气接口位置具体可参见图 2-25，或查看附录中对应型号的电气原理图。 

2.7 安装检查 

室外机安装完毕检查如表 2-6 所示。 



NetCol500-A072M&088M 室外机 

用户手册 2 安装 

 

文档版本 06 (2015-08-03) 华为专有和保密信息                   

版权所有 © 华为技术有限公司 

28 

 

表2-6 安装检查 

检查项目 检查内容 

机架 1. 机架安装符合安装要求、无倾斜。 

2. 机架与地面（或支架）固定牢靠。 

风机 风机固定牢靠，叶片无干涉。 

电控盒 1. 电控盒固定牢靠。 

2. 电控盒盖固定螺钉紧固。 

3. 接线牢固。 

4. 防水接头牢靠且密封性良好。 

冷凝器气密性 充氮保压后，按压针阀，有明显的气流声。 

冷凝器翅片 1. 无倒片及损坏。 

2. 翅片防护纸板已拆除。 

管路 1. 管路固定牢固，无明显损伤。 

2. 针阀的阀帽已经拧紧。 

3. 注意管路合理布局，不能破坏楼房结构和防水。 

电气检查 1. 所有连线避免与铜管接触。 

2. 确认电缆已使用套管防护，且电缆出口朝下。 

3. 接线时要确保端子的位置比所接电缆的位置高。 

4. 检查确认室外机接线相序正确，否则室外风机不会运转，会

出现高压保护。 

5. 防水接头要拧紧。当室外机侧放且防水接头朝上时，要打胶

防水处理。 



NetCol500-A072M&088M 室外机 

用户手册 3 风机转速控制装置 

 

文档版本 06 (2015-08-03) 华为专有和保密信息                   

版权所有 © 华为技术有限公司 

29 

 

3 风机转速控制装置 

3.1 功能简述 

NetCol500 室外机风机转速控制装置包括：控制器、驱动器和压力传感器，其功能如

下： 

 根据冷凝压力的变化来控制风机的转速，当冷凝器压力升高时风机转速随之增

大，反之风机转速随之减小（风机转动方向如图 3-1 所示）。 

 具有风机过热保护、相序保护和加速启动功能。 

 室外风机与室内机通过信号线连接，只有在压缩机开启时室外风机才运行，压缩

机关闭后室外风机随之延时关闭。 

图3-1 风机转动方向 

 

 



NetCol500-A072M&088M 室外机 

用户手册 3 风机转速控制装置 

 

文档版本 06 (2015-08-03) 华为专有和保密信息                   

版权所有 © 华为技术有限公司 

30 

 

3.2 用户界面 

风机控制器用户界面如图 3-2 所示，包括显示屏和键盘，键盘由 4 个按钮组成，单独

按下某个按钮或同时按几个按钮可对控制器编程。 

图3-2 风机控制器用户界面 

 

 

3.2.1 显示屏 

显示屏默认显示当前的冷凝压力（表压），单位为 10kPa，例如显示屏显示数字为

280，则说明当前冷凝压力为 2.8MPa。显示屏显示的其他图标表示的含义如表 3-1 所

示。 

表3-1 显示屏图标含义 

图标 功能 显示 不显示 闪烁 

1 DO1 干接点输出 启用 不启用 发出请求 

2 DO3 干接点输出 启用 不启用 发出请求 

3 AO2 模拟量输出 启用 不启用 发出请求 

4 AO4 模拟量输出 启用 不启用 发出请求 

 

警报 - 无报警 正在报警 

 
维修 - 无故障 故障 

 

时钟 - 时钟警报运行循环

启动 

- 

 
正向 启用 不启用 0V～10V 输出端 

 

反向 启用 不启用 0V～10V 输出端 



NetCol500-A072M&088M 室外机 

用户手册 3 风机转速控制装置 

 

文档版本 06 (2015-08-03) 华为专有和保密信息                   

版权所有 © 华为技术有限公司 

31 

 

图标 功能 显示 不显示 闪烁 

 
自适应 - 不启用 启用 

 

3.2.2 键盘 

键盘上的按键功能如表 3-2 所示。 

表3-2 按键功能 

按键 功能 

 

单独按此按钮： 

关闭警报声响（蜂鸣器）和警报继电器。 

同时按此按钮与其它按钮： 

同时按此按钮与 ，并保持 5s 以上，手动复位所有警报（“rES”

表示警报已复位）并重新激活所有警报继电器。 

 
单独按此按钮： 

按住并保持 1s 以上，将显示并/或设置设定点（Poff）。 

 
单独按此按钮： 

增加设点或其它选定参数的值。 

同时按此按钮与其它按钮： 

同时按此按钮与 按钮并保持 5s 以上，手动复位所有警报

（“rES”表示警报已复位）并重新激活所有警报继电器。 

 
单独按此按钮： 

减少设点或其它选定参数的值。 

 



NetCol500-A072M&088M 室外机 

用户手册 3 风机转速控制装置 

 

文档版本 06 (2015-08-03) 华为专有和保密信息                   

版权所有 © 华为技术有限公司 

32 

 

 

 控制器启动过程中请勿操作任何按键。 

 请勿调整设定值（Poff），若发现设定值不慎被误更改，务必将其值还原

（NetCol500-A088 为 200，NetCol500-A072 为 210）。 

3.3 技术参数 

风机转速控制装置相关技术参数如表 3-3 所示。 

表3-3 风机转速控制装置技术参数 

部件 类型 参数 

控制器 电源（V AC） 单相 230 

输入（V） 0～5 

输出（V） 0～10 

压力检测范围（bar） 0～45 

驱动器 电源（V） 三相 380 

控制输入（V） 0～10 

输出（V） 三相 0～380 

压力传感器 类型 电压型 

压力检测范围（bar） 0～46 

输出（V） 0～5 

 

3.4 控制方法 

风机转速控制装置控制方式如图 3-3 所示。 

 冷凝压力升高到 Pon 时开启风机；冷凝压力在 Pon 到 Pmax 之间，风机的转速随

着冷凝压力的变化近似线性输出；冷凝压力高于 Pmax 后，风机保持全速输出。 

 冷凝压力由高于 Pmax 降低到 Pon 到 Pmax 之间时，风机的转速随着冷凝压力的变

化近似线性输出；降低到 Poff（即设定点）和 Pon 之间，风机以最低转速运行；

降低到 Poff（即 Pst1）时控制器停止输出，关闭风机。 

 Umax 0～100%可调，Umin 0～100%可调。 



NetCol500-A072M&088M 室外机 

用户手册 3 风机转速控制装置 

 

文档版本 06 (2015-08-03) 华为专有和保密信息                   

版权所有 © 华为技术有限公司 

33 

 

图3-3 运行逻辑图 

 

 

 

横坐标为冷凝压力，纵坐标为风机转速控制装置输出电压，与风机转速之间近似正比关系。 



NetCol500-A072M&088M 室外机 

用户手册 4 维护及告警参考 

 

文档版本 06 (2015-08-03) 华为专有和保密信息                   

版权所有 © 华为技术有限公司 

34 

 

4 维护及告警参考 

4.1 例行维护 

室外机维护项如表 4-1 和表 4-2 所示。 

 

下电处理：检查后有异常情况需处理时，需下电。 

下电检查和处理：检查和异常情况需处理时，都需要下电。 

表4-1 月度维护 

维护项 操作指导 异常处理 备注 

制冷管路 确保管路牢固可靠无震动。 重新检查并紧固管路固定

支撑。 

下电处理 

确保管路无泄露、无锈蚀。 抽空制冷剂，修补管路上

的泄漏点。 

下电处理 

确保所有保温棉无破损。 重新包裹此处的保温棉。 下电处理 

冷凝器 确保翅片无倒片等损坏现象。 使用钢丝刷将翅片还原。 下电处理 

确保冷凝器进风和出风顺畅无

阻碍。 

清理进出风口的障碍物。 下电处理 

确保翅片无脏堵。 清洁翅片。 下电处理 

 

表4-2 半年度维护 

维护项 操作指导 异常处理 备注 

机架 确保与地面连接牢固。 紧固机架与地面的固

定螺钉。 

下电处理 

风机 确保风机接线盒无破损及

松动。 

重新紧固风机盒。 下电检查和下电处理 



NetCol500-A072M&088M 室外机 

用户手册 4 维护及告警参考 

 

文档版本 06 (2015-08-03) 华为专有和保密信息                   

版权所有 © 华为技术有限公司 

35 

 

维护项 操作指导 异常处理 备注 

确保风机网罩、导流圈无

变形、无破损及干涉。 

维修或更换网罩。 下电处理 

确保风机运行无异响、无

异常振动和叶片卡死等现

象。 

更换风机组件。 下电处理 

电控系

统 

确保接线牢固。 紧固接线端子。 下电检查和下电处理 

确保电控盒进线孔密封良

好。 

检查防水锁头是否老

化，若老化，请更换

新的防水锁头。 

下电检查和下电处理 

确保电缆无破损及老化现

象。 

更换电缆。 下电检查和下电处理 

确保电控盒内无水渍。 将电控盒中水渍清理

干净，并排查漏水原

因。 

下电检查和下电处理 

 

4.2 告警参考 

NetCol500 室外机告警参考如表 4-3 所示。 

表4-3 告警参考 

显示代码 故障原因 显示图标 蜂鸣器 复位 

E01 压力传感器故障 
 

关 自动 

E03  内机无输入信号 

 相序错误  

开 自动 

E04 传感器测量值超出

阈值  

开 自动 

E06 时钟故障 

 

关 自动 

E07 EEPROM 错误，设

备参数  
关 自动 

E08 EEPROM 错误，运

行参数  
关 自动 

 



NetCol500-A072M&088M 室外机 

用户手册 4 维护及告警参考 

 

文档版本 06 (2015-08-03) 华为专有和保密信息                   

版权所有 © 华为技术有限公司 

36 

 

 

当室外机出现故障或需调节风机转速控制装置时，请联系华为客户服务中心。 



 

Ne
tC
ol
50
0 
室
外
机
 用

户
手
册

A
 电

气
原
理
图


	前  言
	目  录
	1  概述
	1.1  型号说明
	1.2  产品组成
	1.3  技术参数

	2  安装
	2.1  安装要求
	2.1.1  注意事项
	2.1.2  特殊环境要求
	2.1.3  空间要求
	2.1.4  水泥底座要求
	2.1.5  支架要求
	2.1.6  电缆要求
	2.1.7  管路固定支撑

	2.2  安装工具
	2.3  拆除包装
	2.4  安装室外机
	2.4.1  水平安装
	2.4.2  竖直安装

	2.5  连接室内外机管路
	2.5.1  室外机制冷剂接口
	2.5.2  室外机管路连接

	2.6  电气安装
	2.6.1  电气接口
	2.6.2  连接电源线
	2.6.3  连接信号线

	2.7  安装检查

	3  风机转速控制装置
	3.1  功能简述
	3.2  用户界面
	3.2.1  显示屏
	3.2.2  键盘

	3.3  技术参数
	3.4  控制方法

	4  维护及告警参考
	4.1  例行维护
	4.2  告警参考

	A  电气原理图

